Vážení spoluobčané,

dle zákona o ochraně ovzduší č. 201/2012 Sb. musí být do konce roku 2016 každý teplovodní kotel na tuhá paliva připojený na topnou soustavu od 10 – 300 kW příkonu zkontrolován odborně způsobilou osobou proškolenou výrobcem. Doporučená cena kontroly je 1500,-. Prosíme o nahlášení zájemců na městském úřadě do 14 dnů od data vyhlášení. Dle seznamu bude poté domlouván termín osobně s každým zvlášt.

Prohlídku bude provádět firma Plynotop A-Z s.r.o. IČ 05035546, servisní partner firmy Viadrus pro kotle Viadrus a kotle neznámého výrobce. Bližší informace jsme schopni poskytnout na telefonním čísle 608709046, 734523754.

Cena neobsahuje náklady za vyčištění a výměnu vadných dílů.

Při kontrole dojde k  posouzení stavu kotle, stavu komína, kouřovodu, zapojení kotle a topného systému. 

Proto před samotnou kontrolou vše řádně vyčistěte. Zjistíte-li při čištění, že je třeba některé díly vyměnit, nahlaste prosím jejich seznam technikovi, aby vám je mohl přivézt a zároveň vyměnit.

Proto, aby kontrola kotle podle zákona o ochraně ovzduší skončila s kladným hodnocením (dopadla dobře),musí být kotel a celý systém v pořádku z pohledu bezpečnosti provozu a plné funkčnosti. Musí být v pořádku, keramické tvarovky, rošty, regulační prvky atd.

Dále jsme schopni provést provést roční servisní prohlídky všech plynových kotlů a záruční opravy značek Viadrus, Thermona, Brotje, Ariston, a pozáruční servisy veškerých značek.
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